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Prostor pro provedení opatření

AKCE:

MARTIN HRDOUŠEK

Bakalářská práce

Ing. JAROMÍRA JEŽKOVÁ 2021/2022

Návrh JOK na I/11 u Hradce Králové

Rozhledové poměry - okružní křižovatka
SO 101 - OK na I/11 a napojení na místní část Svobodné Dvory

KATEDRA: K 136 - KATEDRA SILNIČNÍCH STAVEB D.1

1:500
MĚŘÍTKO:

DATUM:

5/2022
STUPEŇ:

DÚR
ČÁST: PŘÍLOHA: 7.1

VYPRACOVAL:

VEDOUCÍ PRÁCE:
AKAD. ROK:

PŘEDMĚT:

PŘÍLOHA:

NAVRHOVANÉ HRANY

OSA KOMUNIKACE

STÁVAJÍCÍ STAV

LEGENDA:

VODOROVNÉ DOPRAVNÍ ZNAČENÍ

STÁVAJÍCÍ STAV - OSA

PŘEDPOKLÁDANÁ STOPA PRŮJEZDU VOZIDLA

POZNÁMKY:

= 34 m
B

= 38 m, Y
B

 - STRANY ROZHLEDOVÝCH TROJÚHLENÍKŮ X
ROZHLEDOVÉ POMĚRY NA OKRUŽNÍ KŘIŽOVATCE DLE TP 135

ROZHLEDOVÉ POMĚRY


